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Điểm 10
 
Đã xuất bản

 Học sinh đã hoặc đã bắt đầu làm bài kiểm tra này, vì vậy hãy cẩn thận khi chỉnh sửa nó. Nếu bạn
thay đổi bất kỳ câu hỏi bài kiểm tra nào một cách đáng kể, bạn có thể muốn xem xét chấm điểm lại
những học sinh đã làm phiên bản cũ của bài kiểm tra.





Hiển thị chi tiết câu hỏi


Chi tiết Câu hỏi

1 pts




Q1.

Which error occurs in the following example?

Machine repairs costing £150 (which should be treated as revenue expenditure) are debited to the cost
of a non-current asset (capital expenditure). Although total debits still equal total credits, the repairs
account is understated by £150 and the cost of the non-current asset is overstated by £150.

 
Errors of principle
i đúngi đúng

 
Errors of omission


 
Compensating errors


 
Transposition errors


1 pts




Q2.

How to read the following number?

88.66

 
eighty eight and sixty six


 
eighty eight comma six six


 
eight eight point sixty six


 
eighty eight point double six
i đúngi đúng

Xin lưu ý rằng một số học sinh đã thực hiện hoặc bắt đầu
làm bài kiểm tra này 
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1 pts




Q3.

Which ratio does NOT belong to profitability ratios?

 
Gross profit margin


 
Asset turnover
i đúngi đúng

 
Pre-tax profit margin


 
Net profit margin


1 pts




Q4.

'Journal entry' is the only format to record accounting transactions.

 
Đúng


 
Sai
i đúngi đúng

Nhận xét câu trả lời đúng

We can also record by T-account.

1 pts




Q5.

Which is NOT a method of inventory valuation?

 
FIFO (first in first out)


 
Straight line deprecation
i đúngi đúng

 
LIFO (last in first out)


 
AVCO (average cost)


Xin lưu ý rằng một số học sinh đã thực hiện hoặc bắt đầu
làm bài kiểm tra này 
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1 pts




Q6.

Choose the correct answer to fill in the blank:

.......................... is a list of all the assets controlled and all the liabilities owed by a business as at a
particular date: it is a snapshot of the financial position of the business at a particular moment.

 
Cash flows statement


 
Income statement


 
Balance sheet
i đúngi đúng

 
Trial balance


1 pts




Q7.

Which does NOT belong to reserves of the company?

 
retained earnings


 
cash at bank
i đúngi đúng

 
share premium


 
other reserves


1 pts




Q8.

Dividends paid on equity shares can be made out of either retained earnings or borrowings. 

 
Đúng


 
Sai
i đúngi đúng

Nhận xét câu trả lời đúng

Dividends paid on equity shares can only be made out of retained earnings.

Xin lưu ý rằng một số học sinh đã thực hiện hoặc bắt đầu
làm bài kiểm tra này 
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Thông báo cho người dùng bài kiểm tra này đã thay đổi

 


 


1 pts




Q9.

What is the accounting treatment for lost/stolen inventory?

 
Written down


 
Moving to off-balance sheet accounts


 
Investigation


 
Written off
i đúngi đúng

1 pts




Q10.

Obsolete or out of fashion inventory could be written off or written down depending on the remaining
value of inventory.

 
Đúng
i đúngi đúng

 
Sai



Câu hỏi mới 
Nhóm câu hỏi mới 
Tìm kiếm câu hỏi

Hủy bỏ Lưu

Xin lưu ý rằng một số học sinh đã thực hiện hoặc bắt đầu
làm bài kiểm tra này 
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